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Instrukcja obsługi
Konstrukcja produktu i parametry techniczne mogą ulec zmianie bez 

wcześniejszego powiadomienia. Dotyczy to przede wszystkim parame-
trów technicznych, oprogramowania oraz podręcznika użytkownika. 
Niniejszy podręcznik użytkownika służy ogólnej orientacji dotyczącej 
obsługi produktu.

Produkt oraz akcesoria do telewizora mogą się różnić od tych opi-
sanych w instrukcji.

Producent i dystrybutor nie ponoszą żadnej odpowiedzialności tytu-
łem odszkodowania za jakiekolwiek nieścisłości wynikające z błędów w 
opisach występujących w niniejszej instrukcji użytkownika.

Parametry sprzętowe MID

Procesor bOXcHIP A10 cotex A8,1.2GHZ 
Obsługa akceleracji 3D OpenGL 2.0 

Pamięć Wbudowana 512Mb

Magazynowa-
nie danych

Pamięć wewnętrzna 4Gb flash
Obsługa zewnętrznych kart pamięci  
o pojemności do 32Gb

Połączenie 
bezprzewodowe Internet bezprzewodowy IEEE802.11b/g

USB (MID05) 1 x USB2.0 
(MID06) 1 x USb2.0, 1 x mini USb2.0

Wyjście wideo Wyjście wideo wysokiej rozdzielczości HDMI 1.3 
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Audio

Złącze słuchawek 3.5mm 
Wbudowany mikrofon
Maksymalna moc wyjściowa na słuchawki 40mW
Zakres częstotliwości 20Hz—20KHz
Sygnał/szum: powyżej L 90db 

Ekran

Wymiary

(MID05) 7-calowy pojemnościowy 
ekran wielodotykowy TFT 
(MID06) 10-calowy pojemnościowy 
ekran wielodotykowy TFT

rozdzielczość (MID05) 800x480 pikseli
(MID05) 1024x600 pikseli

Kolory 16,000,000 kolorów

Obsługa pojemnościowy panel 
wielodotykowy

System ANDROID 2.3

Inne

Wymiary (MID05) 198×122×13mm
(MID06) 267x164 x14mm

Waga (MID05) 380g
(MID06) 680g

bateria

(MID05) Wbudowana bateria poli-
merowo-litowa 4000mAh, 6 godzin
(MID06) Wbudowana bateria po-
limerowo-litowa 7000mAh, 7 godzin

Uruchamianie i wyłączanie
Uruchamianie: naciśnij przycisk Power, system uruchomi się w 

ciągu kilku sekund, następnie otworzy domyślną stronę główną.
Wyłączanie: naciśnij przycisk Power, aby wyświetlić opcje w wy-

skakującym oknie. Wybierz opcję Power off, jak na rysunku poniżej.



INSTrUKcjA ObSłUGI

7

Kliknij OK, aby wyłączyć.
Tryb uśpienia: gdy urządzenie jest włączone naciśnij przycisk Power 

i wejdź w tryb uśpienia - wówczas ekran się zamknie. Aby przywrócić 
normalny tryb użytkowania, ponownie naciśnij krótko przycisk Power. 
jeżeli nie używasz MID, możesz użyć tej funkcji, aby zmniejszyć zu-
życie energii.

Pulpit
Po normalnym uruchomieniu systemu pojawi się pulpit aplikacji An-

droid 2.3 (zob. poniżej). Domyślny pulpit składa się z paska szybkiego 
wyszukiwania, paska statusu i ikony menu.
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Pasek statusu służy do wyświetlania aktualnego stanu sieci, stanu 

baterii, czasu i innych informacji.
W pole szybkiego wyszukiwania wprowadza się słowa kluczowe w 

celu wyszukiwania w Internecie. Ikona menu głównego znajduje się 
z prawej strony pośrodku ekranu. Kliknij na nią, aby otworzyć pasek 
menu domyślnego.

Przyciski
Przyciski używane do obsługi systemu Android:
Przyciski regulacji głośności: Volume +, Volume – (zwiększenie/

zmniejszenie siły głosu) na pasku zadań służą do regulacji siły głosu.
Przycisk Power (zasilanie): dłuższe naciśnięcie włącza/wyłącza 

urządzenie. Krótkie naciśnięcie wprowadza urządzenie w tryb uśpienia 
oraz przywraca normalny tryb użytkowania.

Przycisk Menu: wyświetla aktualne menu.
Przycisk Home: powrót lub wybór głównego interfejsu.
Przycisk return: powrót do poprzedniego ekranu.

Obsługa menu głównego
Naciśnij na ikonę menu głównego, jak na poniższym rysunku: 
W obrębie menu głównego możesz skonfigurować ustawienia sys-

temu, korzystać z istniejących aplikacji, instalować nowe aplikacje, 
przeprowadzić kalibrację ekranu dotykowego, odtwarzać muzykę i wideo, 
przeglądać strony internetowe, grać w gry i korzystać z innych opcji.
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Ustawienia systemowe
W menu głównym kliknij na ikonę “Settings” (Ustawienia), aby otwo-

rzyć ekran ustawień systemowych, jak na poniższym rysunku:
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Wybierz odpowiednią pozycje z menu, na przykład:
– Wireless & network (ustawienia sieci przewodowych i 

bezprzewodowych)
– Sound (ustawienia dźwięku)
– Display (ustawienia ekranu)
– Date & time (ustawienia daty i czasu)

Ustawienia czasu/daty
Na ekranie ustawień wybierz „Date & time settings” (Ustawienia daty 

i czasu), aby wejść do menu ustawienia daty i czasu:
Możesz wybrać tryb automatyczny: użycie czasu sieciowego.
Możesz też wybrać ręczne ustawienie daty, wybór strefy czasowej, 

ustawienie czasu, formatu daty i innych informacji.
Przykład ustawienia daty ilustruje poniższy rysunek:

Wybór +: oznacza zwiększenie o 1 jednostkę,
Wybór -: oznacza zmniejszenie o 1 jednostkę.
Możesz również ręcznie bezpośrednio wpisać wartości. Wpisz od-

powiednie cyfry, a następnie naciśnij „Set”.
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Po dokonaniu ustawień naciśnij “Set”. jeżeli podane wartości są 
poprawne, operacja zakończy się powodzeniem i system zacznie sto-
sować nowo podane ustawienia.

Jasność
W interfejsie ustawień wybierz „Display settings” (ustawienia wy-

świetlacza), przewiń listę opcji i wybierz opcję “brightness” (jasność). 
Pojawi się następujące okno dialogowe:

Wygaszacz ekranu
Ustawienie czasu, po którym ekran automatycznie wyłączy się.
W interfejsie ustawień wybierz „Display settings” (ustawienia wyświe-

tlacza), przewiń listę opcji i wybierz opcję “Screen timeout” (wygaszenie 
ekranu). Pojawi się następujące okno dialogowe:
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Sieci przewodowe i bezprzewodowe
Kliknij na ikonę “Settings” (Ustawienia) w menu głównym, następnie na 

opcję “Wireless & network” (sieci bezprzewodowe i przewodowe). Kliknij 
na kolumnę Wi-Fi, aby od razu wybrać sieć. Kliknij na “Wi-Fi setting”, aby 
wejść do menu ustawień Wi-Fi, jak na poniższym obrazku:
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Na ekranie “Wi-Fi” (na rysunku powyżej) kliknij na kolumnę Wi-Fi, 
aby otworzyć/zamknąć funkcję Wi-Fi, następnie kliknij na “Network 
notification”, aby wyświetlić listę sieci bezprzewodowych wyszukanych 
przez MID, następnie kliknij na wybraną sieć, aby wyświetlić okno z jej 
opcjami. Postępuj zgodnie ze wskazówkami, aby połączyć się z siecią. 
Niektóre sieci wymagają podania hasła. Połączenie do sieci ilustrują 
poniższe obrazki:

HDMI
Urządzenie obsługuje sygnał HDMI.
Podłącz urządzenie MID i HDMI przy pomocy kabla HDMI. Po około 

5 sekundach system rozpocznie transmisję dźwięku i obrazu HDMI do 
urządzenia zewnętrznego. Zawartość wyświetlacza LcD ulega prze-
skalowaniu do proporcji obrazu urządzenia zewnętrznego.

Przeglądanie stron internetowych
jeżeli urządzenie jest podłączone do sieci, otwórz przeglądarkę 

internetową i wprowadź żądany adres UrL; możesz również wpro-
wadzić adres strony internetowej w pasku wyszukiwania na głównym 
ekranie urządzenia.
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Odtwarzanie wideo online
Użytkownicy mogą poprzez “Android Market” lub w inny sposób 

pobierać z sieci programy do odtwarzania plików wideo, muzyki, telewizji 
internetowej i instalować je na urządzeniu. Po ich otwarciu możliwe 
będzie oglądanie filmów i TV online oraz słuchanie internetowych 
stacji radiowych.

Użytkownicy mogą ściągać aplikacje sieciowe innych firm, takie jak 
przeglądarki internetowe, odtwarzacze wideo, komunikatory internetowe 
i inne oprogramowanie.

Odtwarzanie muzyki
Kliknij na ikonie “Music” (Muzyka) w menu głównym i wejdź do 

interfejsu odtwarzacza audio. Domyślnie wyświetli się lista wszystkich 
dostępnych plików audio w danych użytkownika, jak na poniższym 
rysunku:

Możesz pobrać pliki audio poprzez łącze USb lub z karty pamięci 
SD, a także ściągać je z sieci.

Wybierz odpowiednią ikonę, aby przeglądać pliki według wykonaw-
ców, albumów lub utworów i odtworzyć wybrane z nich.



INSTrUKcjA ObSłUGI

15

Odtwarzanie wideo
Kliknij na ikonie “Video player” (Odtwarzacz wideo) w menu głównym 

i wejdź do interfejsu odtwarzacza “Super-HD player”. Wyświetli się lista 
dostępnych plików wideo i obrazów, jak na poniższym rysunku:

Wybierz plik wideo i wejdź do interfejsu odtwarzania wideo, jak na 
poniższym rysunku. Przy użyciu przycisków “odtwarzanie”, “stop”, 
“przewijanie do przodu”, “przewijanie do tyłu” i innych oraz paska postępu 
możesz kontrolować przebieg odtwarzania.

Przeglądanie zdjęć
Kliknij na ikonę “Gallery” (Galeria) w menu głównym i wejdź do 

interfejsu galerii. Domyślnie wyświetli się lista wszystkich dostępnych 
plików obrazów i wideo, jak na poniższym rysunku:
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Wybierz plik obrazu; wejdź do interfejsu odtwarzania obrazów, jak po-
kazano poniżej. Możesz modyfikować plik przy użyciu opcji “zoom” (po-
większenie), “narrow” (zwężenie), “set” (ustawienia) i “delete” (usuń).

Aparat fotograficzny
Kliknij na „fotograficzną” ikonę w menu głównym, aby wejść do głów-

nego interfejsu aparatu fotograficznego. Kliknij na migawkę aparatu

Android Market
Kliknij na ikonę “Android Market” w menu głównym, aby wyświetlił 

się główny interfejs jak na poniższym rysunku:

Po wybraniu “Next” (następny) pojawi się następny ekran:
jeżeli nie masz konta Gmail, musisz je utworzyć. Kliknij na “create” 

(utwórz).
Ustaw “Google Account” (Konto Google).
Po kliknięciu na “Next” pojawi się kolejny ekran.
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Wybierz hasło dostępu do tworzonego konta.
Po dokonaniu ustawień zostanie wyświetlony kolejny ekran.
Wprowadź ustawienia i kliknij na “Next”.
Wybierz “I agree, Next” (Zgadzam się, dalej), aby przejść do kolej-

nego ekranu:
Wprowadź kod i kliknij na “Next”, aby już oficjalnie wejść do menu 

“Android Market”, pokazanego na poniższym obrazku:

Kliknij na “search” (Wyszukaj) i wprowadź oprogramowanie, jakie 
chcesz wyszukać.

Kliknij, aby wybrać oprogramowanie, które chcesz pobrać i zain-
stalować. Dotychczas zainstalowane programy znajdują się w menu 
“Moje aplikacje”.

Urządzenie zewnętrzne
Połączenie USB 
Przy użyciu USb połącz urządzenie MID z komputerem. Możesz 

przeciągnąć pasek statusu i wyświetlić następujący interfejs:
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“USb connected”: komunikat ten oznacza, że komputer wykrył pa-
mięć zewnętrzną (SD) i przypisał jej odpowiednie oznaczenie literowe 
dla pamięci zewnętrznej.

Użycie urządzeń peryferyjnych OTG
Przenośne pamięci USB
Urządzenie obsługuje przenośny sprzęt w formacie FAT32 taki jak 

przenośne dyski twarde, pamięć flash:
Przy użyciu kabla USb podłącz urządzenie zewnętrzne do złącza 

USb w urządzeniu MID.
Klawiatura i mysz
Urządzenie obsługuje mysz i klawiaturę USb w trybie plug and play.
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User’s Manual
MID hardware parameters

Processor BOXCHIP A10 cotex A8, 1.2GHZ
Support hardware OpenGL 2.0 3D image acceleration

Memory 512Mb memory

Storage Inside 4Gb
Support External TF card maximum memory 32Gb

Wireless IEEE802.11b/g Wireless internet

USB (MID05) 1 x USB2.0 
(MID06) 1 x USb2.0, 1 x mini USb2.0

Video output HDMI 1.3 high definition video output interface

Audio

3.5mm earphone interface
built-in microphone
Maximum output capacity of the earphone 40mW
Frequency response range of the capacity 
20Hz—20KHz
Signal to noise ratio:L 90db above

Screen

Size

(MID05) 7 inch capacitive multi touch 
TFT screen
(MID06) 10 inch capacitive multi touch 
TFT screen

resolution (MID05) 800x480 pix.
(MID05) 1024x600 pix.

Color 16,000,000 colors

Operation capacitive multi touch
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System ANDRIOD 2.3

Others

Size (MID05) 198×122×13mm
(MID06) 267x164 x14mm

Weight (MID05) 380g
(MID06) 680g

battery

(MID05) built-in polymer lithium battery 
4000MAH, 6hours
(MID06) built-in polymer lithium battery 
7000MAH, 7hours

Startup and shutdown
Startup: to press the power key and the system will start after few 

seconds. Then the system enters the default home interface
Shutdown: press the power key then pop-up options will be on the 

desktop, choose the option of Power off as shown below
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click OK to shutdown.
Sleep: in the normal state operation of the machine, press the power 

button, enter a state of dormancy, at this time, the screen will be closed. 
Another short press on the power button can be resume to normal mode. 
When MID is not used you can start this function, in order to reduce 
power consumption.

Desktop
After the normal startup of the system is completed, you can see the 

Android2.3 desktop (below). The default desktop is consisted by quick 
search bar, status bar, menu label icon.

The status bar is used to display the network status of current system, 
battery power, time and other information.

Quick search box is used by typing keywords to do the Internet search. 
The main menu tag is in the right middle side of the screen, click it and 
the default menu bar can be expanded.
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Buttons
Keys used in Android systems process:
The volume keys: Volume +, Volume - in the taskbar can be used 

for Volume change
The power button: press long time for switching machine. Press 

quickly to enter or leave the state of dormancy.
Menu key: display the current form of the menu item.
Home key: return or select the main interface.
return key: return to the last desktop.

Main menu operation 
Press the main menu tag on the main menu, as shown below:
In the main menu, you can set the system, operate the existed ap-

plication, install a new application, and start touch calibration, play music 
and video, browse webpage, play game and other operations.
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System settings
click on the main menu interface in the “Settings” icon, and then 

open the system settings interface, as shown below:

Select the relevant items to do corresponding operation, for 
example:

– Wireless & network:
– Sound 
– Display
– Date & time 

Time / date setting
In the interface of the setting to select “the time and date settings” to 

enter the date and time settings interface:
You can choose the automatic mode: using the network time.
You also can choose to set the date, select time zone, set time, select 

date format, set date and other information
For example, choose the set date, as shown below:
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choose +: means the increase of 1 unit,
Select -: means it reduces 1 unit.
You can also choose the number, enter the input pattern. Directly input 

the number, and then select the button done, as shown below:
Select „done”. If the input number is legitimate, then the operation is 

successful, and the system will use the new settings.

Brightness
In the setting of the interface to select “display settings” into the 

display settings interface, rolling drop-down lists, select “brightness”, 
appeared the following dialogue
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Screen standby
Screen standby: the delay before the screen standby automatic 

locking.
In the setting of the interface to select “display settings” into the dis-

play settings interface, rolling drop-down lists, select “screen standby”, 
appeared the following interface:
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Wireless & networks
click on the “Settings” icon in the main menu, click on the “wireless 

and network” into the “Wireless & network” settings. click on the “Wi-Fi” 
column Wi-Fi function can be started at once, click “Wi-Fi setting” column 
can enter “Wi-Fi setting interface “, as shown below:

In the „Wi-Fi” interface (pictured above), click on the Wi-Fi column 
you can open and close the Wi-Fi function, click „network notification” 
it will list the wireless router that is searched by MID, click the searched 
wireless router setup window will pop-up, please according to the prompts 
to complete the Wi-Fi network links. Some encryption network, need 
to enter a valid key. 

HDMI 
The product supports HDMI output.
Use the HDMI connecting cable to connect the MID and HDMI device 

with input interface. About 5 seconds later, the systems will transfer to 
HDMI output, HDMI will automatically output sound and image.

When using the HDMI output, LcD display content will scale the 
output to the external device at the same time.
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Webpage browsing
When the network is connected, open the webpage browser and 

enter the UrL, you can browse webpage; or through the main desktop 
search bar to input the website and open the webpage

Online video
Users can through the “Android Market” or other ways to download 

online video player software, online TV player software, online music 
software, and then install in the machine. To open the installed software, 
you can watch online video or online TV, listen to online radio.

Users can also download other third party network application soft-
ware, including the webpage browsing, video player, website client, 
instant messaging and other software.

Music player
click on the “music” icon in the main menu, and then enter the music 

player interface. The default list system in the user data area for all audio 
files as shown below:
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You can through the synchronous USb to input audio file, or by insert-
ing a SD card with audio file to input audio files, you can also through 
the network to download the audio file.

Select the corresponding tag, and check the interface as „artists”, 
„album”, and “song” and so on to play the song.

Video play
click on the “Video player” in main menu, to enter the “Super-HD 

player” main interface, it will list all video files and image files. As shown 
below:
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Select the video file and enter the video playing interface, as shown 
below. Select „play”, „stop”, „fast forward”, „rewind”, „progress” and other 
control keys to control the broadcast schedule.

Photo browse:
click on the main menu “Gallery”, enter the “Gallery” interface, it will 

list all the picture files and video files as shown below:

Select a picture file; enter the picture play interface, as shown below. 
Select „zoom”, „narrow” „set” and „delete” operation.

Photograph
click on the “photographic” icon in the main menu and enter the 

“camera” main interface as shown below: 
click on shutter in the camera

Android Market
click on the “Android Market” icon in the main menu and enter the 

main interface as shown below:
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Select “Next” the following picture will appear:
Select “Next”, the following picture will appear:
Set the code of the account shown above, the following picture 

will appear
Following picture will appear after the setting is completed:
Following picture will appear after the setting is completed and 

select “Next”.
Select “I agree”, Next, following picture will appear:
Fill in the code, select the „Next” and you will officially enter the 

„Android Market” the following picture will appear:
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click on the „search” input the software you want to install, the fol-
lowing picture will appear:

click to download and install software (pictured above), in the applica-
tion of mine to find the software you installed, as the following picture 

External device
USB connection
Using USb to connect the MID and Pc, the default connection mode 

is a synchronous mode. You can drag the status bar to drop, appeared 
the following interface:

“USb connected”: means external memory (SD) loading is completed, 
and you can see the corresponding letter in the Pc terminal.

OTG use
Mobile hard disk
Support FAT32 format mobile equipment: such as U disk, mobile 

hard disk.
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Use the OTG wire to connect the MID USb OTG and the external 
equipment.

Keyboard and mouse
Support plug and play USb mouse, keyboard device.

Warning!
The pictures are for reference only, product appearance, function, 

referring to the actual product, the product rule and design are subject 
to change without notice.
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Használati útmutató
MID hardver paraméterek

Processzor ALLWINNEr TEcH A10 cotex A8, frekvencia: 1.2GHZ
3D OpenGL 2.0 támogatás

Memória 512MB

Adattárolás belső memória: 4Gb
Külső memóriakártya kezelése 32 Gb-ig

Vezeték nélküli 
csatlakozás Vezeték nélküli internet IEEE802.11b/g

USB (MID05) 1 x USB2.0
(MID06) 1 x USb2.0, 1 x mini USb2.0

Video kimenet Nagy felbontású HDMI 1.3 video kimenet 

Audio

3.5mm-es fejhallgató csatlakozó
beépített mikrofon
40mW-os maximális kimeneti teljesítmény a 
fejhallgató-csatlakozónál
Frekvencia tartomány: 20Hz-től 20KHz-ig
jel/ zaj: L 90db felett

Kijelző

Méretek

(MID05) 7 hüvelykes TFT kapacitív 
többérintéses kijelző 
(MID06) 10 hüvelykes TFT kapacitív 
többérintéses kijelző 

Felbontás (MID05) 800x480 pix
(MID05) 1024x600 pix

Kijelzett szí-
nek száma 16,000,000 szín

Kezelés kapacitív többérintéses panel



HASzNáLATI úTMUTATó

34

Rendszer ANDROID 2.3

Egyéb

Méretek (MID05) 198×122×13mm
(MID06) 267x164 x14mm

Súly (MID05) 380g
(MID06) 680g

Akkumulátor

beépített polimer-lítium 3600MAH 
akkumulátor
(MID05) beépített polimer-lítium 
4000MAH akkumulátor
(MID06) beépített polimer-lítium 
37000MAH akkumulátor

Indítás és kikapcsolás
Indítás: nyomja meg a Power nyomógombot, a rendszer elindul 

néhány másodpercen belül, majd megnyílik a főoldal.
Kikapcsolás: nyomja meg a Power nyomógombot, hogy megje-

lenítse az opciókat a beugró ablakban. Válassza ki a Power off opciót, 
ahogy ezt az alábbi ábra mutatja.
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Nyomja meg az OK-t, hogy kikapcsolja a készüléket.
Készenléti üzemmód aktiválása: nyomja meg a Power nyomógom-

bot, amikor a készülék be van kapcsolva és kapcsolja be a készenléti 
üzemmódot (jelölje be a Standby-t). A kijelző elsötétedik. Ahhoz, hogy 
visszakapcsolja a normális üzemmódot, ismét nyomja meg röviden a 
Power nyomógombot. Ha nem használja a MID-et, bekapcsolhatja ezt 
a funkciót energiakímélés céljából.

Asztal
A rendszer normális indítása után látható az Android 2.3 rendszer 

asztala (lásd az alábbi képet). Az alapértelmezett asztalon a gyorske-
resési mező, állapotsor és a menü ikon látható.

Az állapotsorban megjelenik a hálózat aktuális állapota, az akkumu-
látor töltöttségi szintje, az idő és egyéb információ.
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A gyorskereső kikeresi a kulcsszavakat az interneten. A főmenü 
ikon a kijelző jobb oldalán található. Kattintson rá, hogy kinyissa az 
alapértelmezett menüsort.

Nyomógombok
Az Android rendszer kezeléséhez használt nyomógombok:
Hangerőt szabályzó nyomógombok: A tálcán található Volume +, 

Volume – (a hangerő növelése/ csökkentése) a hangerő szabályzá-
sára szolgál.

A Power (be-/ kikapcsolás) nyomógomb: a nyomógomb hosszabb 
megnyomására be- és kikapcsol a készülék. A Power nyomógomb rövid 
megnyomására a készülék készenléti állapotba kerül vagy visszatér a 
normális használati üzemmódba.

Menü nyomógomb: megjeleníti az aktuális menüt.
Home nyomógomb: visszatérés, vagy a fő interfész kiválasztása.
return nyomógomb: visszatérés az előző képernyőhöz.

A főmenü kezelése
Nyomja meg a főmenü ikonját úgy, mint ahogy ez az alábbi ábrán 

látható: 
A főmenüben beállíthatók a rendszerbeállítások, elérhetők a lete-

lepített alkalmazások, telepíthetők új alkalmazások, kalibrálható az 
érintőképernyő, lejátszható video és zene, böngészhető az internet, 
elindíthatók a játékok, és használhatók egyéb opciók is.
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Rendszerbeállítások
A főmenüben kattintson a “Settings” (beállítások) ikonra ahhoz, hogy 

kinyissa a rendszer-beállítási ablakot, amely a lenti képen látható:

Válassza ki a megfelelő menüpontot, például:
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– Wireless & network (a vezetékes és a vezeték nélküli hálózatok 
tulajdonságai)

– Sound & display (a képernyő- és hangbeállítások)
– date & time (óra és dátum beállítása)

Idő/dátum beállítás
A beállítási képernyőn válassza ki a „Date and time settings” (óra 

és dátum beállítása) opciót ahhoz, hogy belépjen az óra és a dátum 
menübe:

Kiválaszthatja az automatikus üzemmódot: a készülék a hálózati 
időt állítja be.

Manuálisan is beállíthatja a dátumot, kiválaszthatja az időzónát, az 
órát, a dátumformátumot és egyéb információt.

Az alábbi képen látható egy példa a dátum beállítására:

A + megnyomásával növeli az értéket 1 egységgel,
a - megnyomásával csökkenti az értéket 1 egységgel a beállítani 

kívánt dátum összetevőnél.
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Az értékek manuálisan és közvetlenül is beírhatók. Írja be a megfelelő 
számokat, majd nyomja meg a „done” nyomógombot, mint ahogy ez 
az alábbi képen látható:

Amikor befejezte a beállítást nyomja meg a „done” nyomógombot. 
Ha a megadott értékekben nincs hiba, a művelet sikeresen befejeződik 
és a rendszer elfogadja az új beállítást.

Fényerő
A beállításoknál válassza ki a „display settings” (a kijelző beállításai) 

opciót, görgesse le az opciók listáját, és válassza ki a “brightness” 
(Fényerő) pontot. Az alábbi párbeszédablak jelenik meg:

Képernyőkímélő
beállíthatja azt az időt, amely letelte után automatikusan kikapcsol 

a kijelző.
A beállításoknál válassza ki a „display settings” (a kijelző beállításai) 

opciót, görgesse le az opciók listáját, és válassza ki a “Screen standby” (A 
kijelző kikapcsolása) pontot. Az alábbi párbeszédablak jelenik meg:
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Figyelem: 
A video megjelenítésekor az automatikus kijelző-kikapcsolás funkció 

nem aktív.

Vezetékes és vezeték nélküli hálózatok:
A főmenüben kattintson a “Settings” (beállítások) ikonra, majd a 

“wireless and network” (vezetékes és vezeték nélküli hálózatok) opcióra. 
Nyomja meg a WIFI oszlopot, hogy kiválaszthassa a hálózatot. Kattintson 
a “WIFI setting” opcióra, hogy belépjen a WIFI beállítási menübe, amit 
az alábbi ábra mutat:
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A „WIFI” képernyőn (amely az alábbi képen látható) kattintson a 
WIFI oszlopra, hogy bekapcsolja vagy kikapcsolja a WiFi funkciót, majd 
kattintson a “Network notification” opcióra, hogy megjelenítse a MID 
által kikeresett, vezeték nélküli hálózatok listáját, ezután kattintson a 
kiválasztott hálózatra és megjelennek a hozzátartozó opciók egy külön 
ablakban. Kövesse a tippeket, hogy csatlakozzon a hálózathoz. Nem 
minden hálózat szabadon használható, némelyik jelszóval van védve. 

HDMI
A készülék támogatja a HDMI jelet.
Kapcsolja össze a MID készüléket egy HDMI készülékkel a HDMI 

kábel segítségével. Körülbelül 5 másodperc után a rendszer hangot és 
HDMI képet küld a külső készülékbe.

Az LcD kijelző tartalma átméretezésre kerül a külső készülék ké-
pének megfelelően.

Weblapok böngészése
Ha a készülék csatlakozik hálózathoz, nyissa meg a webböngészőt 

és üsse be a kívánt UrL címet. A weboldal címét beadhatja a kereső 
mezőben is, amely a készülék fő oldalán található.
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Videó on-line lejátszása
A felhasználók letölthetnek és telepíthetnek a “Android market” 

webhelyről, vagy más módon olyan alkalmazást, amely lejátssza a 
videófájlokat, zenefájlokat, vagy amelyen nézhet internetes TV-t. Az 
alkalmazás elindítása után lehetséges filmet, on-line TV-t nézni, valamint 
rádiót hallgatni az interneten.

A felhasználók egyéb cégtől is tölthetnek alkalmazásokat, pél-
dául webböngészőt, videólejátszót, azonnali üzenetküldőt és egyéb 
szoftvert.

Zenelejátszás
A főmenüben kattintson a “Music” (Zene) ikonra és lépjen be az 

audió lejátszóba. Alapértelmezetten megjelenik egy lista, amelyen az 
összes elérhető audió fájl látható a felhasználó adataiban, ahogy ezt 
az alábbi kép mutatja: 

Audió fájlokat USb csatlakozón keresztül, SD memóriakártyáról vagy 
akár webről is le lehet tölteni.
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Fényképezőgép
Kattintson a „fényképezőgép” ikonra a főmenüben ahhoz, hogy belép-

jen a fényképezőgép főmenüjébe, ahogy az alábbi ábrán látható:

Képek megtekintése
A főmenüben kattintson a “Gallery” (Galéria) ikonra és lépjen be a 

képgaléria interfészbe. Alapértelmezetten megjelenik egy lista, ame-
lyen az összes elérhető videó és képfájl látható, ahogy ezt az alábbi 
kép mutatja:
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Válassza ki a kívánt képfájlt és lépjen be a képlejátszás interfészbe, 
amit az alábbi kép mutat. Modósíthatja a fájlt a “zoom” (nagyítás), “narrow” 
(kicsinyítés), “set” (beállítások) és a “delete” (törlés) opcióval.

Fényképezőgép
Kattintson a „fényképezőgép” ikonra a főmenüben ahhoz, hogy belép-

jen a fényképezőgép főmenüjébe, ahogy az alábbi ábrán látható:

Android Market
Kattintson az „Android market” ikonra a főmenüben ahhoz, hogy 

megjelenjen a fő interfész, ahogy az alábbi ábrán látható: 

Amikor megnyomja a “Next” (tovább) nyomógombot a következő 
képernyő jelenik meg:

Ha nem rendelkezik Gmail postafiókkal, létre kell hoznia egyet. 
Amikor megnyomja a “create” (létrehozás) nyomógombot a következő 
képernyő jelenik meg: 
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Állítsa be a “Google Account-ot” (Google fiókot) az alább bemutatott 
módon:

Amikor megnyomja a “Next” (tovább) nyomógombot a következő 
képernyő jelenik meg:

Írja be a létrehozandó postafiók jelszavát, majd a következő képernyő 
jelenik meg:

A beállítások elvégzése után az alábbi képernyő jelenik meg:
Állítsa be a szükséges adatokat, majd nyomja meg a „next” 

nyomógombot.
Válassza az “I agree, Next” (Egyetértek, tovább) opciót ahhoz, hogy 

a következő képernyőhöz jusson:
Írja be az ábrán látható kódot, majd nyomja meg a „Next” nyomó-

gombot ahhoz, hogy hivatalosan belépjen az „Android market” menübe, 
amely az alábbi képen látható:

Kattintson a „search-re” (keresés) és írja be a keresett szoftver nevét, 
mint ahogy ezt az alábbi képen látható:



HASzNáLATI úTMUTATó

46

Külső készülék
USB csatlakozás
Az USb segítségével csatlakoztassa a MID készüléket számítógép-

pel. Alapértelmezetten a csatlakozás szinkron üzemmódban történik. 
Áthúzhatja az állapotsort és megjelenítheti az alábbi interfészt:

„USb is connected”: az üzenet azt jelenti, hogy a számítógép külső 
memóriát (SD) észlelt, és megfelelő betűjelölést rendelt hozzá.

OTG periféria használata
A készülék kezeli a FAT32 hardvert, mint pl. hordozható merevlemez, 

flash memória.
Plug-and-play csatlakoztatás:
Az USb kábel használatával csatlakoztasson külső készüléket a MID 

készüléknél található USb csatlakozóhoz.
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A készülék kezeli az USb egeret és billentyűzetet a plug and play 
üzemmódban.

A képek általános tájékozódást szolgálnak, a tényleges megje-
lenés, a készülék kezelése és a kinézete előzetes bejelentés nélkül 
megváltozhat.
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Návod k obsluze
Hardwarová konfigurace MID

Procesor bOXcHIP A10 cotex A8,1.2GHZ 
Podpora akcelerace 3D OpenGL 2.0

Paměť rychlá vyrovnávací paměť 512Mb

Ukládání dat 4 Gb interní paměti. 
Podpora pro externí paměťové karty až do 32 Gb

bezdrátové 
připojení bezdrátové internetové připojení IEEE802.11b/g

USB (MID05) 1 x USB2.0 
(MID06) 1 x USb2.0, 1 x mini USb2.0

Video výstup Video výstup s vysokým rozlišením HDMI 1.3

Audio

Sluchátkový konektor 3,5 mm
Vysoce kvalitní prostorový zvuk
Zabudovaný mikrofon
Maximální výstupní výkon na sluchátka 40 mW
Frekvenční rozsah 20 Hz - 20 KHz
Odstup signál / šum: nad L 90 db

Displej

rozměry

(MID05) 7-palcový TFT kapacitní multi-
touch displej
(MID06) 10-palcový TFT kapacitní 
multitouch displej

rozlišení (MID05) 800x480 pix.
(MID05) 1024x600 pix.

barvy 16,000,000 barev

Obsluha Multitouch kapacitní panel
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Systém ANDROID 2.3

jiné

rozměry (MID05) 198×122×13mm 
(MID06) 267x164 x14mm

Hmotnost (MID05) 380g
(MID06) 680g

baterie

(MID05) Vestavěná lithium-polymerová 
baterie 4000mAh, 6h
(MID06) Vestavěná lithium-polymerová 
baterie 7000mAh, 7h

 Zapínání a vypínání
Zapínání: Stiskněte tlačítko Power a systém se spustí během 

několika sekund a následně otevře výchozí domovskou stránku.
Vypínání: Stiskněte tlačítko Power pro zobrazení možností v pop-

up okně. 
Vyberte volbu Power off, jak je uvedeno níže.
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Klepnutím na tlačítko OK zařízení vypnete.
režim spánku: Pokud je zařízení zapnuté, stiskněte tlačítko Power a 

přejděte do režimu spánku - zavře se displej. chcete-li obnovit normální 
provoz, znovu krátce stiskněte tlačítko Power. Pokud nepoužíváte MID, 
tuto funkci můžete použít na snížení spotřeby energie.

Pracovní plocha
Po normálním spuštění systému se zobrazí pracovní plocha aplika-

ce Android 2.3 (viz níže). Výchozí plocha se skládá z řádku na rychlé 
vyhledávání, stavového řádku a ikonek menu.

Ve stavovém řádku se zobrazuje aktuální stav sítě, stav baterie, čas 
a další informace. Do pole rychlého vyhledávání jsou zadávány klíčová 
slova pro vyhledávání na internetu. Ikona hlavního menu je umístěna 
na pravé straně uprostřed obrazovky. Kliknutím na tuto ikonu otevřete 
výchozí menu.
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Tlačítka
Tlačítka používané k ovládání systému Android:
Tlačítka pro ovládání hlasitosti: Volume +, Volume - (přidávání / ubírání 

hlasitosti) na hlavním panelu slouží k nastavení hlasitosti.
Tlačítko Power (napájení): jeho delším stiskem zapnete / vypnete 

zařízení. Krátkým stiskem zařízení přepnete do úsporného režimu a 
obnovíte normální režim používání.

Tlačítko Menu: Zobrazuje aktuální menu.
Tlačítko Home: Návrat nebo výběr hlavního rozhraní.
Tlačítko return: Návrat na předchozí obrazovku.

Obsluha hlavního menu
Klikněte na ikonu v hlavním menu, jak je uvedeno níže:
V hlavním menu můžete konfigurovat nastavení systému, používat 

stávající aplikace, instalovat nové aplikace, kalibrovat dotykový displej, 
přehrávat hudbu a video, prohlížet webové stránky, hrát hry a využívat 
další možnosti.
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Systémové nastavení
V hlavním menu klikněte na ikonu „Settings“ (Nastavení) a otevřete 

displej systémových nastavení jak je uvedeno níže:

Vyberte příslušnou položku z menu, například:
– Wireless & network (síťová nastavení připojení k pevné i bez-

drátové síti)
– Sound & display (nastavení zvuku a obrazovky)
– Date & time (nastavení data a času)

Nastavení času/data
Na obrazovce nastavení zvolte „Date and time settings“ (Nastavení 

data a času) pro vstup do menu nastavení data a času:
Můžete zvolit automatický režim: použití síťového času.
Můžete si také zvolit ruční nastavení data, vybrat časovou zónu, 

nastavit čas, formát data a další informace.
Příklad nastavení data je znázorněn na následujícím obrázku:
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Výběr +: znamená zvýšení o 1 jednotku.
Výběr -: znamená snížení o 1 jednotku.
Hodnoty můžete zadat také přímo ručně. Zadejte požadované čísla 

a stiskněte tlačítko „done”, jak je uvedeno níže:
Po nastavení stiskněte „done”. Pokud jsou zadané hodnoty správ-

né, operace bude úspěšná a systém začne používat nově zadané 
nastavení.

Jas
V rozhraní nastavení zvolte „display settings“ (nastavení displeje), 

procházejte mezi jednotlivými volbami a vyberte možnost „brightness“ 
(jas). Zobrazí se následující dialogové okno:



NáVOD k OBSLUzE

54

Spořič displeje
Nastavení času, po jehož uplynutí se displej automaticky vypne.
V rozhraní nastavení zvolte „display settings“ (nastavení displeje), pro-

cházejte mezi jednotlivými volbami a vyberte možnost „Screen standby“ 
(Vypnutí obrazovky). Zobrazí se následující dialogové okno:

Poznámka: 
Při prohlížení videa je funkce automatického vypínání neaktivní.
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Drátové a bezdrátové sítě
Klikněte na ikonu „Settings“ (Nastavení) v hlavním menu, následně 

na volbu „wireless and network“ (drátové a bezdrátové sítě). Kliknutím 
na sloupec WIFI okamžitě vyberete síť. Klikněte na „WIFI setting“ pro 
vstup do menu nastavení WIFI, jako na následujícím obrázku:

Na displeji „WIFI” (viz obrázek výše) klikněte na sloupec WIFI a 
otevřete/zavřete funkci WiFi, následně klikněte na „Network notification” 
a zobrazí se seznam bezdrátových sítí vyhledávaných MID, následně 
klikněte na vybranou síť a zobrazí se okno s jejími volbami. Postupujte 
podle pokynů pro připojení k síti. Některé sítě vyžadují heslo. Připojení 
k síti ilustrují následující obrázky:

HDMI
Zařízení podporuje HDMI signál.
Připojte MID a HDMI zařízení kabelem HDMI. Po cca 5 sekundách 

bude systém vysílat audio a video HDMI do externího zařízení.
Obsah LcD displeje se přizpůsobí poměru obrazu externího 

zařízení.
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Prohlížení webových stránek
Pokud je zařízení připojeno k síti, otevřete webový prohlížeč a zadejte 

požadovanou UrL adresu; můžete také zadat adresu webové stránky 
do vyhledávacího řádku na hlavní obrazovce zařízení.

On-line přehrávání videa
Uživatelé mohou pomocí „Android Market“ nebo jinak stahovat ze sítě 

software pro přehrávání videa, hudby, televize, internetu a nainstalovat 
jej v zařízení. Po jejich otevření bude možné sledovat filmy a TV on-line 
a poslouchat internetové rozhlasové stanice.

Uživatelé si mohou stáhnout i síťové aplikace jiných firem jako napří-
klad webové prohlížeče, video přehrávače, internetové komunikátory 
a další software.

Přehrávání hudby
Klikněte na ikonu „Music“ (Hudba) v hlavním menu a přejděte do 

rozhraní audio přehrávače. Ve výchozím nastavení se zobrazí seznam 
všech dostupných zvukových souborů v uživatelských datech, jak je 
uvedeno níže:
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Zde si můžete stáhnout audio soubory přes USb nebo z SD paměťové 
karty a stahovat je ze sítě.

Vyberte příslušnou ikonu pokud chcete prohlížet soubory podle 
interpretů, alb nebo skladeb a přehrávat vybrané z nich.

Přehrávání videa
Klikněte na „Video player“ (Videopřehrávač) v hlavním menu a přejdě-

te do rozhraní přehrávače „Super-HD player“. Zobrazí se seznam všech 
dostupných video souborů a obrázků jak je uvedeno níže:



NáVOD k OBSLUzE

58

Vyberte video soubor a přejděte do rozhraní přehrávání videa jak 
je uvedeno níže. Pomocí tlačítek „přehrávání”, „stop”, „vpřed”, „přetá-
čení dozadu” a jiných a indikátoru průběhu můžete kontrolovat průběh 
přehrávání.

Prohlížení fotografií
Klikněte na ikonu „Gallery“ (Galerie) v hlavním menu a přejděte do 

rozhraní galerie. Ve výchozím nastavení se zobrazí seznam všech 
dostupných video souborů a obrázků jak je uvedeno níže:

Vyberte soubor s obrázkem a přejděte do rozhraní prohlížení obrázků 
jak je uvedeno níže. Soubor můžete upravit pomocí funkce „zoom” 
(zvětšení), „narrow” (zúžení), „set” (nastavení) a „delete” (smazat).

Fotoaparát
Klikněte na „fotografickou“ ikonu v hlavním menu pro vstup do hlavního 

rozhraní fotoaparátu, jak je uvedeno níže:
Klikněte na spoušť fotoaparátu
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Android Market
Klikněte na ikonu „Android market“ v hlavním menu a zobrazí se 

hlavní rozhraní jak je uvedeno níže:

Po zvolení „next” (další) se zobrazí následující obrazovka:
Pokud nemáte účet ve službě Gmail, musíte si ho zřídit. Klikněte na 

„create” (vytvořit) a zobrazí se následující obrazovka:
Nastavte „Google Account” (Účet Google), jak je uvedeno níže:
Po kliknutí na tlačítko „next” se zobrazí následující obrazovka:
Zvolte přístupové heslo pro vytvořený účtu a objeví se následující 

obraz:
Po nastavení se zobrazí další obrazovka:
Zadejte nastavení a klikněte na „Next”.
Zvolte „I agree, Next” (Souhlasím, dále) a přejděte na další 

obrazovku:
Zadejte kód a klikněte na „Next”, pokud chcete oficiálně vstoupit do 

menu „Android market”, znázorněného na následujícím obrázku:
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Klikněte na „search” (hledat) a zadejte software, který chcete najít, 
jak je uvedeno níže:

Kliknutím vyberte software, který chcete stáhnout a nainstalovat (viz 
obrázek výše). Dosud nainstalované programy se nacházejí v menu 
„Moje aplikace” jako na níže uvedeném obrázku:

Externí zařízení
USB připojení
Pomocí USb připojte zařízení MID k počítači. Výchozí připojení 

navazuje v synchronním režimu. Můžete přetáhnout stavový řádek a 
zobrazit následující rozhraní:
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„USb is connected“: tato zpráva znamená, že počítač našel externí 
paměť (SD) a přiřadil její příslušné písmeno pro externí paměť.

Použití OTG periferií
Zařízení podporuje přenosná zařízení ve formátu FAT32 jako jsou 

přenosné pevné disky nebo flash paměti.
Způsob připojení plug-and-play:
Pomocí USb kabelu připojte externí zařízení do konektoru USb na 

zařízení MID.
Klávesnice a myš
Zařízení podporuje USb klávesnici a myš v režimu Plug and Play.
Ilustrace slouží na všeobecnou orientaci, skutečný vzhled, funkce, 

princip činnosti a design výrobku se mohou změnit bez předchozího 
upozornění.
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Návod na obsluhu
Hardvérová konfigurácia MID

Procesor bOXcHIP A10 cotex A8,1.2GHZ 
Podpora akcelerátora 3D OpenGL 2.0

Pamäť rýchla vyrovnávacia pamäť 512Mb

Ukladanie dát 4 Gb internej pamäte. Podpora pre externé pamä-
ťové karty až do 32 Gb.

bezdrôtové 
pripojenie bezdrôtové internetové pripojenie IEEE802.11b/g

USB (MID05) 1 x USB2.0 
(MID06) 1 x USb2.0, 1 x mini USb2.0

Video výstup Video výstup s vysokým rozlíšením HDMI 1.3

Audio

Slúchadlový konektor 3,5 mm
Vysokokvalitný priestorový zvuk
Zabudovaný mikrofón
Maximálny výstupný výkon na slúchadlá 40 mW
Frekvenčný rozsah 20 Hz — 20 KHz
Odstup signál/šum: nad L 90 db
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Displej

rozmery

(MID05) 7-palcový TFT kapacit-
ný multitouch displej
(MID06) 10-palcový TFT kapa-
citný multitouch displej

rozlíšenie (MID05) 800x480 pikseli
(MID05) 1024x600 pikseli

Farebné odtiene 16 000 000 farieb

Obsluha Multitouch kapacitný panel

Systém ANDROID 2.3

Iné

rozmery (MID05) 198×122×13mm
(MID06) 267x164 x14mm

Hmotnosť (MID05) 380g
(MID06) 680g

batéria

(MID05) Vstavaná lítiovo-poly-
mérová batéria 4000mAh, 6h
(MID06) Vstavaná lítiovo-poly-
mérová batéria 7000mAh, 7h

Zapínanie a vypínanie
Zapínanie: Stlačte tlačidlo Power a systém sa spustí v priebehu 

niekoľkých sekúnd a následne otvorí predvolenú domovskú stránku.
Vypínanie: Stlačte tlačidlo Power pre zobrazenie možností v 

pop-up okne. 
Vyberte voľbu Power off, ako je uvedené nižšie.
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Kliknutím na tlačidlo OK zariadenie vypnete.
režim spánku: Ak je zariadenie zapnuté, stlačte tlačidlo Power a pre-

jdite do režimu spánku - zavrie sa displej. Ak chcete obnoviť normálnu 
prevádzku, znovu krátko stlačte tlačidlo Power. Ak nepoužívate MID, 
túto funkciu môžete použiť na zníženie spotreby energie.

Pracovná plocha
Po normálnom spustení systému sa zobrazí pracovná plocha aplikácie 

Android 2.3 (pozri nižšie). Východisková plocha sa skladá z riadku na 
rýchle vyhľadávanie, stavového riadku a ikoniek menu.
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V stavovom riadku sa zobrazuje aktuálny stav siete, stav batérie, 
čas a ďalšie informácie.

Do poľa rýchleho vyhľadávania sú zadávané kľúčové slová pre 
vyhľadávanie na internete. Ikona hlavného menu je umiestnená na 
pravej strane v strede obrazovky. Kliknutím na túto ikonu otvoríte pred-
volené menu.

Tlačidlá
Tlačidlá používané na ovládanie systému Android:
Tlačidlá ovládania hlasitosti: Volume +, Volume – (pridávanie/uberanie 

hlasitosti) na paneli úloh slúžia na nastavenie hlasitosti.
Tlačidlo Power (napájanie): jeho dlhším stlačením zapnete/vypnete 

zariadenie. Krátkym stlačením zariadenie prepnete do úsporného režimu 
a obnovíte normálny režim používania.

Tlačidlo Menu: Zobrazuje aktuálne menu.
Tlačidlo Home: Návrat alebo výber hlavného rozhrania.
Tlačidlo return: Návrat na predchádzajúcu obrazovku.

Obsluha hlavného menu
Kliknite na ikonu v hlavnom menu, ako je uvedené nižšie: 
V hlavnom menu môžete konfigurovať nastavenia systému, používať 

jestvujúce aplikácie, inštalovať nové aplikácie, kalibrovať dotykový 
displej, prehrávať hudbu a video, prezerať webové stránky, hrať hry a 
využívať ďalšie možnosti.
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Systémové nastavenia
V hlavnom menu kliknite na ikonu „Settings“ (Nastavenia) a otvorte 

displej systémových nastavení ako je uvedené nižšie:

Vyberte príslušnú položku z menu, napríklad:
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Wireless & network (sieťové nastavenia pripojenia k pevnej aj bez-
drôtovej sieti)

Sound & display (nastavenie zvuku a obrazovky)
Date & time (nastavenie dátumu a času)

Nastavenie času/dátumu
Na obrazovke nastavení vyberte „Date and time settings” (Nastavenie 

dátumu a času) pre vstup do menu nastavenia dátumu a času:
Môžete zvoliť automatický režim: použitie sieťového času.
Môžete si tiež zvoliť ručné nastavenie dátumu, vybrať časovú zónu, 

nastaviť čas, formát dátumu a ďalšie informácie.
Príklad nastavenia dátumu je znázornený na nasledujúcom 

obrázku:

Výber +: znamená zvýšenie o 1 jednotku.
Výber -: znamená zníženie o 1 jednotku.
Hodnoty môžete zadať tiež priamo ručne. Zadajte požadované čísla 

a stlačte tlačidlo „done”, ako je uvedené nižšie:
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Po nastavení stlačte „done“. Ak sú zadané hodnoty správne, operácia 
bude úspešná a systém začne používať novo zadané nastavenia.

Jas
V rozhraní nastavení zvoľte „display settings” (nastavenia displeja), 

prechádzajte medzi jednotlivými voľbami a vyberte možnosť „brightness” 
(jas). Zobrazí sa nasledujúce dialógové okno:

Šetrič displeja
Nastavenie času, po uplynutí ktorého sa displej automaticky 

vypne.
V rozhraní nastavení zvoľte „display settings” (nastavenia displeja), 

prechádzajte medzi jednotlivými voľbami a vyberte možnosť “Screen 
standby” (Vypnutie obrazovky). Zobrazí sa nasledujúce dialógové 
okno:

Poznámka: 
Pri prezeraní videa je funkcia automatického vypínania neaktívna.
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Drôtové a bezdrôtové siete
Kliknite na ikonu „Settings” (Nastavenia) v hlavnom menu, následne 

na voľbu „wireless and network” (drôtové a bezdrôtové siete). Kliknutím 
na stĺpec WIFI okamžite vyberte sieť. Kliknite na „WIFI setting” pre vstup 
do menu nastavení WIFI, ako na nasledujúcom obrázku:
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Na displeji „WIFI“ (pozri obrázok vyššie) kliknite na stĺpec WIFI a 
otvorte/zatvorte funkciu WiFi, následne kliknite na „Network notification“ 
a zobrazí sa zoznam bezdrôtových sietí vyhľadávaných MID, následne 
kliknite na vybranú sieť a zobrazí sa okno s jej voľbami. Postupujte podľa 
pokynov pre pripojenie k sieti. Niektoré siete vyžadujú heslo. Pripojenie 
k sieti ilustrujú nasledujúce obrázky:

Po úspešnom pripojení k bezdrôtovej sieti sa objaví nasledujúca 
obrazovka: 

HDMI
Zariadenie podporuje HDMI signál.
Pripojte MID a HDMI zariadenie káblom HDMI. Po cca 5 sekundách 

bude systém vysielať audio a video HDMI do externého zariadenia.
Obsah LcD displeja sa prispôsobí pomeru obrazu externého 

zariadenia.

Prezeranie webových stránok
Ak je zariadenie pripojené k sieti, otvorte webový prehliadač a zadajte 

požadovanú UrL adresu; môžete tiež zadať adresu webovej stránky do 
vyhľadávacieho riadku na hlavnej obrazovke zariadenia.
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On-line prehrávanie videa
Užívatelia môžu pomocou „Android Market“ alebo inak sťahovať 

zo siete softvér pre prehrávanie videa, hudby, televízie, internetu a 
nainštalovať ho v zariadení. Po ich otvorení bude možné sledovať filmy 
a TV on-line a počúvať internetové rozhlasové stanice.

Používatelia si môžu stiahnuť aj sieťové aplikácie iných firiem ako 
napríklad webové prehliadače, video prehrávače, internetové komuni-
kátory a ďalší softvér.

Prehrávanie hudby
Kliknite na „Music“ (Hudba) v hlavnom menu a prejdite do rozhra-

nia audio prehrávača. V predvolenom nastavení sa zobrazí zoznam 
všetkých dostupných zvukových súborov v užívateľských dátach, ako 
je uvedené nižšie:

Tu si môžete stiahnuť audio súbory cez USb alebo z SD pamäťovej 
karty a sťahovať ich zo siete.

Vyberte príslušnú ikonu ak chcete prezerať súbory podľa interpretov, 
albumov alebo skladieb a prehrávať vybrané z nich.
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Prehrávanie videa
Kliknite na „Video player“ (Videoprehrávač) v hlavnom menu a prejdite 

do rozhrania prehrávača „Super-HD player”. Zobrazí sa zoznam všetkých 
dostupných video súborov a obrázkov ako je uvedené nižšie:

Vyberte video súbor a prejdite do rozhrania prehrávania videa ako 
je uvedené nižšie. Pomocou tlačidiel „prehrávanie”, „stop”, „pretáčanie 
dopredu”, „pretáčanie dozadu” a iných a indikátora priebehu môžete 
kontrolovať priebeh prehrávania.

Prezeranie fotografií
Kliknite na ikonu „Gallery“ (Galéria) v hlavnom menu a prejdite do 

rozhrania galérie. V predvolenom nastavení sa zobrazí zoznam všetkých 
dostupných video súborov a obrázkov ako je uvedené nižšie:
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Vyberte súbor s obrázkom a prejdite do rozhrania prezerania ob-
rázkov ako je uvedené nižšie. Súbor môžete upraviť pomocou funkcie 
„zoom” (zväčšenie), „narrow” (zúženie), “set” (nastavenia) a „delete” 
(zmazať).

Fotoaparát:
Kliknite na „fotografickú“ ikonu v hlavnom menu pre vstup do hlavného 

rozhrania fotoaparátu, ako je uvedené nižšie:
Kliknite na spúšť fotoaparátu

Android Market
Kliknite na ikonu „Android market“ v hlavnom menu a zobrazí sa 

hlavné rozhranie ako je uvedené nižšie:
Po zvolení „Next” (ďalší) sa zobrazí nasledovná obrazovka:
Ak nemáte účet v službe Gmail, musíte si ho zriadiť. Kliknite na 

„create” (vytvoriť) a zobrazí sa nasledovná obrazovka:

Nastavte „Google Account” (Účet Google), ako je uvedené nižšie:
Po kliknutí na tlačidlo „Next” sa zobrazí nasledujúca obrazovka:
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Zvoľte prístupové heslo pre vytvorený účet a objaví sa nasledujúci 
obraz:

Po nastavení sa zobrazí ďalšia obrazovka:
Zadajte nastavenia a kliknite na „Next”.
Zvoľte “I agree, Next” (Súhlasím, ďalej) a prejdite na ďalšiu 

obrazovku:
Zadajte kód a kliknite na „next”, ak chcete oficiálne vstúpiť do menu 

„Android market”, znázorneného na nasledujúcom obrázku:

Kliknite na „search“ (Hľadať) a zadajte softvér, ktorý chcete nájsť, 
ako je uvedené nižšie:

Kliknutím vyberte softvér, ktorý chcete stiahnuť a nainštalovať (pozri 
obrázok vyššie). Doteraz nainštalované programy sa nachádzajú v menu 
„Moje aplikácie” ako na nižšie uvedenom obrázku:

Externé zariadenie
USB pripojenie 
Pomocou USb pripojte zariadenie MID k počítaču. Predvolené 

pripojenie sa nadväzuje v synchrónnom režime. Môžete pretiahnuť 
stavový riadok a zobraziť nasledujúce rozhranie:
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USb is connected“: táto správa znamená, že počítač našiel externú 
pamäť (SD) a priradil jej príslušné písmeno pre externú pamäť.

Použitie OTG periférií
Zariadenie podporuje prenosné zariadenia vo formáte FAT32 ako 

sú prenosné pevné disky alebo flash pamäte.

Spôsob pripojenia plug-and-play
Pomocou USb kábla pripojte externé zariadenie do konektora USb 

na zariadení MID.

Klávesnica a myš
Zariadenie podporuje USb klávesnicu a myš v režime Plug and 

Play.
Ilustrácie slúžia na všeobecnú orientáciu, skutočný vzhľad, funkcie, 

princíp činnosti a dizajn výrobku sa môžu meniť bez predchádzajúceho 
upozornenia.
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нструкция 
использования

Параметры устройства MID

Процессор bOXcHIP A10 cotex A8,1.2GHZ 
Поддержка акселератора 3D OpenGL 2.0 

Память Быстрая буферная память 512Mb

Хранение 
данных

Внутренняя память 4Гб
Поддержка внешних карт памяти с емкостью 32Гб

Беспро-
водное 
соединение

Беспроводной интернет IEEE802.11b/g

USB (MID05) 1 x USB2.0 
(MID06) 1 x USb2.0, 1 x mini USb2.0

Выход видео Выход видео с высоким разрешением HDMI 1.3 

аудио

соединение наушников 3.5мм 
Объемный звук высокого качества
Встроенный микрофон
Максимальная выходная мощность на наушники 
40 мВт
Диапазон частот 20Гц—20кГц
сигнал\шум: выше L 90дБ 
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Экран

Размеры

(MID05) 7-дюймовый емкостный 
сенсорный экран TFT 
(MID06) 10-дюймовый емкостный 
сенсорный экран TFT

Разрешение (MID05) 800x480 pix
(MID05) 1024x600 pix

цвета 16,000,000 цветов

Обслуживание емкостная сенсорная панель

система ANDROID 2.3

Другое

Размеры (MID05) 198×122×13mm
(MID06) 267x164 x14mm

Вес MID05) 380g
(MID06) 680g

Батарея

(MID05) Встроенная полимерно-
литиевая батарея 4000MAH, 6h
(MID06) Встроенная полимерно-
литиевая батарея 7000MAH, 7h

Включение и выключение
Включение: 
нажмите кнопку Power, система включится в течение нескольких 

секунд, затем откроет главную страницу по умолчанию.
Выключение: 
нажмите кнопку Power, чтобы открыть опцию в выскакивающем 

окне. Выберите опцию Power off, как на рисунке ниже.
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нажмите OK, чтобы выключить.
спящий режим: когда устройство включено нажмите кнопку 

Power и войдите в спящий режим – тогда экран закроется. Чтобы 
вернуть в нормальный режим пользования, снова коротко нажмите 
кнопку Power. Если вы не используете MID, можете воспользовать-
ся данной функцией, чтобы уменьшить потребление энергии.

Рабочий стол
После нормального включения системы появится рабочий стол 

программ Android 2.3 (посмотрите ниже). По умолчанию рабочий 
стол состоит из строки быстрого поиска, панели состояния и 
иконы меню.
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Панель состояния служит для отображения актуального состоя-
ния сети, состояния батареи, времени и другой информации.

В строке быстрого поиска вводятся ключевые слова с целью 
поиска в интернете. Икона главного меню находится по правой 
стороне по середине экрана. нажмите на нее, чтобы открыть 
панель меню по умолчанию.

Кнопки
Кнопки , используемые для обслуживания системы Android:
Кнопки регулировки громкости: Volume +, Volume – (увеличение/

уменьшение силы звука) на панели задач служат для регулировки 
силы звука.

Кнопка Power (питание): длительное нажатие включает/выклю-
чает устройство. Короткое нажатие вводит устройство в спящий 
режим и возвращает нормальный режим использования.

Кнопка Menu: отображает актуальное меню.
Кнопка Home: возврат или выбор главного интерфейса.
Кнопка return: возврат к предыдущему экрану.

Обслуживание главного меню
нажмите на икону главного меню, как на рисунке ниже: 
В рамках главного меню вы можете сконфигурировать настрой-

ки меню, использовать существующие программы, устанавливать 
новые программы, провести калибровку сенсорного экрана, вос-
производить музыку и видео, просматривать интернет сайты, 
играть в игры и пользоваться другими опциями.
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Системные настройки:
В главном меню нажмите на икону “Settings” (настройки), чтобы 

открыть экран системных настроек, как на рисунке ниже:

Выберите соответствующую позицию из меню, например:
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Wireless & network (настройка проводных и беспроводных 
сетей)

Sound & display (настройки звука и экрана)
Date & time (настройки даты и времени)
The equipment (оборудование) и др.

Настройки времени/даты
на экране настроек выберите „Date and time settings” (настройки 

даты и времени), чтобы войти в меню настроек даты и времени:
Вы можете выбрать автоматический режим: использование 

сетевого времени.
Можете также выбрать ручную настройку даты, выбор часовой 

зоны, настройку времени, формата даты и другой информации.
Пример настройки даты иллюстрирует нижеуказанный 

рисунок:

Выбор +: означает увеличение на 1 позицию,
Выбор -: означает уменьшение на 1 позицию.



нстРуКцИя ИсПОльзОВанИя

82

Можете также непосредственно вручную ввести величины. 
Впишите соответствующие цифры, а затем нажмите „done”,, как 
на рисунке ниже:

После выполнения настроек нажмите “done”. Если поданные 
величины правильны, операция закончится успехом и система 
начнет использовать нововведенные настройки.

яркость:
В интерфейсе настроек выберите „display settings” (настройка 

экрана), пролистайте список опций и выберите опцию “brightness” 
(яркость). Появится следующее диалоговое окно:

Заставка экрана
настройка времени, после которой экран автоматически 

выключится.
В интерфейсе настроек выберите „display settings” (настройки 

экрана), пролистайте список опций и выберите опцию “Screen 
standby” (заставка экрана). Появится следующее диалоговое 
окно:
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Внимание: Во время отображения видео функция автома-
тической заставки неактивна.

Проводные и беспроводные сети
нажмите на икону “Settings” (настройки) в главном меню, за-

тем на опцию “wireless and network” (проводные и беспроводные 
сети). нажмите на колонку WIFI, чтобы сразу выбрать сеть. на-
жмите на “WIFI setting”, чтобы войти в меню настроек WIFI, как 
на рисунке ниже:
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на экране „WIFI” (на рисунке выше) нажмите на колонку WIFI, 
чтобы открыть/закрыть функцию WiFi, затем нажмите на “Network 
notification”, чтобы отобразить список беспроводных сетей , най-
денных MID, затем нажмите на выбранную сеть, чтобы открыть 
окно с ее опциями. Поступайте согласно с подсказками, чтобы 
подключиться к сети. некоторые сети требуют ввода пароля. Под-
ключение к сети иллюстрируют нижеуказанные рисунки:

После удачного подключения к беспроводной сети появится 
следующий экран: 

HDMI
устройство обслуживает сигнал HDMI.
Подключите устройство MID и HDMI при помощи кабеля HDMI. 

После около 5 секунд система начнет передачу звука и изобра-
жения HDMI внешнему устройству.

содержание экрана LcD подлежит перенастройке до пропорций 
изображения внешнего устройства.

Просмотр интернет сайтов
Если устройство подключено к сети, откройте интернет браузер 

и введите желаемый адрес UrL; можете также ввести адрес ин-
тернет сайта в строке поиска на главном экране устройства.
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Воспроизведение видео онлайн
Пользователи могут при помощи “Android market” или другим 

образом скачивать из сети программы для воспроизведения фай-
лов видео, музыки, интернет телевидения и устанавливать их на 
устройстве. После их открытия возможен будет просмотр фильмов 
и TV онлайн и прослушивание радиостанций в интернете.

Пользователи могут скачивать сетевые программы других 
фирм, такие как интернет браузеры, проигрыватели видео, интер-
нет коммуникаторы и другое программное обеспечение.

Воспроизведение музыки
нажмите на иконе “Music” (Музыка) в главном меню и войдите в 

интерфейс проигрывателя аудио. По умолчанию будет отображен 
список всех доступных файлов аудио в данных пользователя, как 
на нижеуказанном рисунке:

Можете скачать файлы аудио через соединение USb или из 
карты памяти SD, а также скачивать их из сети.
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NOTE
Выберите соответствующую икону, чтобы просматривать файлы 

согласно исполнителям, альбомам или произведениям и воспро-
изводить выбранные из них.

Воспроизведение видео
нажмите на икону “Video player” (Проигрыватель видео) в глав-

ном меню и войдите в интерфейс проигрывателя “Super-HD player”. 
Появится список всех доступных файлов видео и изображений, 
как на рисунке ниже:

Выберите файл видео и войдите в интерфейс воспроизведения 
видео, как на нижеуказанном рисунке. При помощи кнопок “вос-
произведение”, “стоп”, “перемотка вперед”, “перемотка назад” 
и других, а также строки процесса можете контролировать ход 
воспроизведения.

Просмотр фотографий
нажмите на икону “Gallery” (Галерея) в главном меню и войдите 

в интерфейс галереи. По умолчанию отобразится список всех 
доступных файлов изображений и видео, как на нижеуказанном 
рисунке:
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Выберите файл изображения; войдите в интерфейс воспроизве-
дения изображений, как показано ниже. Можете модифицировать 
файл при помощи опции “zoom” (увеличение), “narrow” (сужение), 
“set” (настройки) и “delete” (удалить).

Фотоаппарат
нажмите на „фотографическую” икону в главном меню, чтобы 

войти в главный интерфейс фотоаппарата, как показано ниже:
нажмите на затвор фотоаппарата

Android Market
нажмите на икону “Android market” (электронный магазин) в 

главном меню, чтобы отобразился главный интерфейс, как на 
нижеуказанном рисунке:
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После выбора “next” (следующий) появится следующий 
экран:

Если у вас нет аккаунта Gmail, вы должны его создать. нажмите 
на “create” (создать), чтобы появился следующий экран: 

настройте “Google Account” (аккаунт Google), как показано 
ниже:

После нажатия на “next” появится следующий экран:
Выберите пароль доступа к созданному аккаунту, чтобы появи-

лось следующее изображение:
После выполнения настроек будет отображен следующий 

экран:
Введите настройки и нажмите на “Next”.
Выберите “I agree, Next” (согласен, далее), чтобы перейти к 

следующему экрану:
Введите код и нажмите на “Next”, чтобы уже официально войти 

в меню “Android market”, показанное на рисунке ниже:
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нажмите на «search» (Поиск) и введите программное обеспече-
ние, которое вы хотите найти, как на иллюстрациях ниже: 

нажмите, чтобы выбрать программное обеспечение, которое 
вы хотите скачать и установить (как на рисунке выше). Ранее 
установленные программы находятся в меню “Мои программы”, 
как на рисунке ниже:

Внешнее устройство
Подключение USB 
При помощи USb соедините устройство MID с компьютером. По 

умолчанию соединение устанавливается в синхронном режиме. 
Можете перетащить панель состояния и отобразить следующий 
интерфейс:
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“USb is connected”: это сообщение означает, что компьютер 
нашел внешнюю память (SD) и приписал ей соответствующее 
буквенное обозначение для внешней памяти.

Использование периферийных 
устройств OTG

устройство поддерживает переносное оборудование в формате 
FAT32 такое как переносные жесткие диски, память flash.

Метод подключения plug-and-play
При помощи кабеля USb подключите внешнее устройство к 

гнезду USb в устройстве MID.
Клавиатура и мышь
устройство обслуживает мышь и клавиатуру USb в режиме 

plug and play.
Иллюстрации служат для общей ориентации; реальный внеш-

ний вид, функции, правила обслуживания и проект продукта могут 
быть изменены без уведомления.
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Vartotojo vadovas
MID įrenginio parametrai

Procesorius bOXcHIP A10 cotex A8,1.2GHZ 
Aptarnauja spartintuvą 3D OpenGL 2.0

Atmintis Sparčioji buferinė atmintis 512Mb

Duomenų kaupimas Vidinė atmintis 4Gb
Aptarnaujamos atminties kortelės iki 32Gb talpos

belaidis ryšys belaidis internetas IEEE802.11b/g

USB (MID05) 1 x USB2.0 
(MID06) 1 x USb2.0, 1 x mini USb2.0

Video išvestis Didelės skiriamosios gebos video išvestis HDMI 1.3

Audio

Ausinių lizdas 3.5mm
Aukštos kokybės erdvinis garsas
Integruotas mikrofonas
Maksimali išėjimo galia ausinėms 40mW
Dažnių diapazonas 20Hz—20KHz
Signalas/triukšmas: virš L 90db

Ekranas

Matmenys

(MID05) 7 colių talpinis multi-
touch liečiamasis TFT ekranas
(MID06) 10 colių talpinis multi-
touch liečiamasis TFT ekranas

Skiriamoji geba (MID05) 800x480 pix
(MID05) 1024x600 pix

Spalvos 16.000,000 spalvų

Valdymas Talpinis multi-touch liečiamasis 
skydelis
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Sistema ANDROID 2.3

Kita

Matmenys (MID05) 198×122×13mm
(MID06) 267x164 x14mm

Spalva Sidabras/juodasis deimantas/
baltasis perlas

Svoris (MID05) 380g
(MID06) 680g

baterija

Įmontuota ličio polimerų bateri-
ja 4000MAH, 6h
Įmontuota ličio polimerų bateri-
ja 47000MAH, 7h

Paleidimas ir įšjungimas
Paleidimas: paspauskite mygtuką Power, sistema bus paleista 

per kelias sekundes ir bus atidarytas iš anksto nustatytas pagrindinis 
puslapis.

Išjungimas: paspauskite mygtuką Power, kad iššokančiame lange 
būtų parodytos parinktys. Pasirinkite parinktį „Power off“, kaip pavaiz-
duota žemiau esančiame paveikslėlyje.
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Norėdami išjungti spauskite OK.
Užmigdymo režimas: kai įrenginys įjungtas, paspauskite mygtuką 

Power ir įeikite į užmigdymo režimą – ekranas tuomet užsidarys. Norė-
dami grįžti į normalaus darbo režimą vėl trumpai spustelėkite mygtuką 
Power. jeigu nesinaudojate MID, galite pasinaudoti šia funkcija, kad 
sumažintumėte energijos suvartojimą.

Darbalaukis
Po normalaus sistemos paleidimo ekrane pasirodys programos 

Android 2.3 darbalaukis (žiūr. žemiau). Iš anksto nustatytą darbalaukį 
sudaro greitos paieškos juosta, būsenos juosta ir meniu piktogramos.

būsenos juosta skirta parodyti esamą tinklo būseną, baterijos būseną, 
laiką ir kitą informaciją.

Greitos paieškos laukelyje įrašomi raktiniai žodžiai, skirti paieškai 
internete. Pagrindinio meniu piktograma yra ekrano vidurio dešinėje 
pusėje. Paspauskite ją, norėdami atidaryti iš anksto nustatyto meniu 
juostą.
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Mygtukai
Mygtukai, naudojami darbui su Android sistema:
Garsumo reguliavimo mygtukai: Volume +, Volume – (garso stipru-

mo didinimas/mažinimas), esantys užduočių juostoje, skirti reguliuoti 
garso stiprumą.

Mygtukas Power (maitinimas): ilgesnis paspaudimas įjungia/išjungia 
įrenginį. Trumpu spustelėjimu įjungiamas įrenginio užmigdymas, o taip 
pat įrenginys grąžinamas į normalaus darbo režimą.

Mygtukas Menu: parodo atitinkamą meniu.
Mygtukas Home: grįžimas arba pagrindinės sąsajos pasirinkimas.
Mygtukas return: grįžimas į ankstesnį ekraną.

Naudojimasis pagrindiniu meniu
Paspauskite pagrindinio meniu piktogramą, kaip pavaizduota pa-

veikslėlyje žemiau: 
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Per pagrindinį meniu galite konfigūruoti sistemos nustatymus, naudotis 
esamomis programomis, įdiegti naujas programėles, atlikti liečiamojo 
ekrano konfigūravimą, atkūrinėti muzikos ir vaizdo įrašus, žiūrėti interneto 
puslapius, žaisti žaidimus ir naudotis kitomis parinktimis.

Sistemos nustatymai
Pagrindiniame meniu paspauskite piktogramą “Settings” (Nustaty-

mai), kad atsidarytų sistemos nustatymų ekranas, kaip matyti žemiau 
esančiame paveikslėlyje:

Pasirinkite atitinkamą meniu poziciją, pavyzdžiui:
– Wireless & network (laidinių ir belaidžių tinklų nustatymai)
– Sound & display (garso ir ekrano nustatymai)
– Date & time (datos ir laiko nustatymai)

Laiko/datos nustatymai
Nustatymų ekrane pasirinkite „Date and time settings” (Datos ir laiko 

nustatymai), kad patektumėte į datos ir laiko nustatymo meniu:
Galite pasirinkti automatinį režimą: tinklo laiko naudojimas.
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Taip pat galite pasirinkti rankinį datos nustatymą, laiko zonos pasi-
rinkimą, laiko, datos formato ir kitų duomenų nustatymą.

Datos nustatymo pavyzdys:

Paspaudus +: reikšmė padidinama 1 vienetu,
Paspaudus -: reikšmė sumažinama 1 vienetu.
Taip pat reikšmes galima įrašyti tiesiogiai rankiniu būdu. Įrašykite 

reikiamus skaičius ir paspauskite „Done” (Atlikta), kaip pavaizduota 
paveikslėlyje žemiau:

Atlikę nustatymus paspauskite „Done”. jeigu įrašytos reikšmės 
tinkamos, operacija bus užbaigta sėkmingai ir sistema pradės naudoti 
naujuosius nustatymus.

Šviesumas
Nustatymų sąsajoje pasirinkite „Display settings” (displėjaus nusta-

tymai), parinkčių sąraše pasirinkite poziciją “brightness” (Šviesumas). 
Pasirodys toks dialogo langas:
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Ekrano užsklanda
Laiko, kuriam praėjus ekranas automatiškai išsijungs, nustatymas.
Nustatymų sąsajoje pasirinkite „Display settings” (displėjaus nusta-

tymai), parinkčių sąraše pasirinkite poziciją “Screen standby” (ekrano 
budėjimo režimas). Pasirodys toks dialogo langas:

Pastaba:
video vaizdų rodymo metu automatinio užsklandos įsijungimo funk-

cija neveikia.
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Laidiniai ir belaidžiai tinklai
Pagrindiniame meniu paspauskite piktogramą “Settings” (Nustatymai), 

po to pasirinkite “Wireless and network” (belaidžiai ir laidiniai tinklai). 
Paspauskite WIFI skiltį, kad iš karto pasirinktumėte tinklą. Paspauskite 
“WIFI setting”, kad patektumėte į WIFI nustatymų meniu, kaip pavaiz-
duota žemiau:

„WIFI” ekrane (paveikslėlyje žemiau) paspauskite skiltį WIFI, kad 
atidarytumėte/uždarytumėte WiFi funkciją, po to spauskite “Network 
notification”, kad būtų parodytas MID surastų belaidžių tinklų sąrašas, 
toliau spauskite pasirinktą tinklą – pasirodys langas su parinktimis. 
Vykdykite nurodymus, norėdami prisijungti prie tinklo. Kai kuriems 
tinklams būtinas slaptažodis. Prisijungimą prie tinklo iliustruoja žemiau 
esantys paveikslėliai:

Sėkmingai prisijungus prie belaidžio tinklo pasirodys toks ekranas: 

HDMI
Įrenginys aptarnauja HDMI signalą.
Sujunkite MID įrenginį ir HDMI naudodami HDMI laidą. Maždaug 

po 5 sekundžių sistema pradės HDMI garso ir vaizdo perdavimą į 
išorinį įrenginį.
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LcD displėjaus turinio mastelis pasikeičia, atspindėdamas išorinio 
įrenginio vaizdo proporcijas.

Interneto puslapių peržiūra
jeigu įrenginys yra prijungtas prie tinklo, atidarykite interneto naršyklę 

ir įrašykite norimą UrL adresą; taip pat galite įrašyti interneto puslapio 
adresą paieškos juostoje pagrindiniame įrenginio lange.

Video vaizdų atkūrimas on-line
Naudotojai per “Android market” arba kitais būdais gali parsisiųsti iš 

tinklo programas, skirtas vaizdo, muzikos failų, interneto televizijos atkūri-
mui, ir instaliuoti jas įrenginyje. Atidarius šias programas bus galima žiūrėti 
filmus ir interneto televiziją bei klausytis internetinių radijo stočių.

Naudotojai gali iš tinklo parsisiųsti kitų firmų aplikacijų, tokių kaip 
interneto naršyklės, vaizdo grotuvai, interneto pokalbių programos ir 
kita programinė įranga.

Muzikos atkūrimas
Pagrindiniame meniu paspauskite piktogramą “Music” (Muzika) ir 

pateksite į garso grotuvo sąsają. Pagal išankstinį nustatymą bus pa-
rodytas visų naudotojo duomenyse randamų garso failų sąrašas, kaip 
galima matyti apačioje esančiame paveikslėlyje:
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Galite įkelti garso failus per USb jungtį arba iš SD atminties kortelės, 
o taip pat parsisiųsti iš tinklo.

Pasirinkite atitinkamą piktogramą, jei norite peržiūrėti failus pagal atli-
kėjus, albumų arba kūrinių pavadinimus bei atidaryti pasirinktus iš jų.

Video vaizdų atkūrimas
Pagrindiniame meniu paspauskite piktogramą “Video player” (Vaizdo 

grotuvas) ir pateksite grotuvo “Super-HD player” sąsają. bus parodytas 
visų prieinamų video ir paveikslėlių failų sąrašas, kaip pavaizduota 
šiame paveikslėlyje:
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Pasirinkite video failą ir įeikite į video atkūrimo sąsają, kaip matyti 
žemiau pateiktame paveikslėlyje. Naudodamiesi mygtukais “atkūrimas”, 
“stop”, “persukti pirmyn”, “persukti atgal” ir kitais bei eigos juosta, galite 
kontroliuoti atkūrimo procesą.

Nuotraukų peržiūra
Pagrindiniame meniu paspauskite piktogramą “Gallery” (Galerija) ir 

pateksite į galerijos sąsają. Pagal išankstinį nustatymą bus parodytas 
visų prieinamų vaizdo ir video failų sąrašas, kaip matyti pavyzdiniame 
paveikslėlyje:

Pasirinkite vaizdo failą; įeikite į vaizdų atkūrimo sąsają, kaip parodyta 
žemiau. Galite modifikuoti failą, naudodamiesi parinktimis “zoom” (didi-
nimas), “narrow” (siaurinimas), “set” (nustatyti) ir “delete” (pašalinti).

Fotoaparatas
Pagrindiniame meniu paspauskite “fotoaparato” piktogramą, kad pa-

tektumėte į pagrindinę fotoaparato sąsają, kaip vaizduojama žemiau:

Android Market
Pagrindiniame meniu paspauskite piktogramą “Android market” 

(Elektroninė parduotuvė), jeigu norite, kad būtų parodyta pagrindinė 
sąsaja – žiūr. paveikslėlį žemiau:
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Pasirinkus “Next” (Toliau) pasirodys toks ekranas:
jeigu neturite Gmail paskyros, tuomet galite ją susikurti. Tam pa-

spauskite “create” (sukurti) ir jums bus parodytas toks ekranas: 
Sudarykite “Google Account” (Google paskyrą), kaip vaizduojama 

šiame paveikslėlyje:
Paspaudus “Next” pasirodys tolesnis ekranas:
Pasirinkite kuriamai paskyrai slaptažodį, kad pasirodytų toks ekrano 

vaizdas:
Atlikus nustatymus pasirodys tolesnis ekranas:
Įrašykite nustatymus ir paspauskite “Next”.
Pasirinkite “I agree, Next” (Sutinku, toliau), kad pereitumėte prie 

kito ekrano:
Įrašykite kodą ir vėl paspauskite “Next”, kad jau oficialiai įeitumėte į 

“Android market” meniu, kuris pavaizduotas šiame paveikslėlyje:
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Paspauskite „Search” (Ieškoti) ir įrašykite ieškomos programinės 
įrangos pavadinimą, kaip pavaizduota šioje iliustracijoje: 

Paspauskite programinės įrangos, kurią norite parsisiųsti ir instaliuoti, 
pavadinimą (kaip paveikslėlyje viršuje). Anksčiau instaliuotų programų 
pavadinimai yra matomi meniu “Mano aplikacijos”, kaip vaizduoja pa-
veikslėlis žemiau:

Išorinis įrenginys
Prijungimas per USB
Naudodami USb jungtį įrenginį MID sujunkite su kompiuteriu. Pagal 

išankstinį nustatymą ryšys užmezgamas sinchroniniu režimu. Galite 
pervilkti būsenos juostą, kad pamatytumėte tokią sąsają:
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„USb is connected”: šis pranešimas reiškia, kad kompiuteris aptiko 

išorinę atmintį (SD) ir priskyrė jai atitinkamą raidinę žymą.

Periferinių įrenginių OTG naudojimas
Įrenginys aptarnauja kilnojamą FAT32 formato įrangą, tokią kaip 

keičiamieji standieji diskai, atmintukai.

Plug-and-play prijungimo būdas
Naudodami USb laidą išorinį įrenginį prijunkite prie MID įrenginyje 

esančio USb lizdo.

Klaviatūra ir pelė
Įrenginys gali dirbti su USb pele ir klaviatūra plug-and-play režimu.
Pateiktieji paveikslėliai tėra iliustracijos - tikroji įrenginio išvaizda, funk-

cijos ir naudojimo principai gali būti keičiami be išankstinio įspėjimo.

Dział Obsługi Klienta
tel: +48 22 332 34 63 lub e-mail: serwis@manta.com.pl

od poniedziałku do piątku w godz. 9.00-17.00
Producent zastrzega sobie możliwość wprowadzenia zmian w specyfikację produktu bez uprzedzenia.


